
 

 

 

 

 )ره(آموزشی علامه طباطبایی - مجتمع فرهنگی

  آموزشی اندیشه مهر - فرهنگی مؤسسه            

 8:00ساعت      1401/ماه اسفند/12  جمعه تاریخ آزمون :

 دقیقه 100  زمان آزمون:
 

 

 3شماره آزمون 
 )آزمون داخلی مجتمع(

 علامه طباطبایی دوم های دورهدبیرستان

 جمهوری اسلامی ایران
 وزارت آموزش و پرورش 
 

 بودجه بندی آزمون 

 تعیین سطح

 تعداد

 پرسش

 زمان 

 پیشنهادی

 درست

 نادرست

 نزده

 درصد

 یا نمره

:1ریاضی   

تست8 - 2، درس4مشترک: فصل  

تست12- 7و  6: فصل هیفرمان ژهیو  

تست12 - 5+ فصل 3، درس4: فصلیعتیشر ژهیو  

   دقیقه 33 20

:1هندسه   

( 69تا  53و مساحت ) صفحه  ینقاط شبکه ا یتا ابتدا 3فصل  
   دقیقه 17 10

:1فیزیک   

بخار -عیحالت ما رییتغ ی( تا ابتدایکتاب درس 73توان)ص  یاز ابتدا 3فصل 

(یکتاب درس 106)ص  4فصل  

   دقیقه 35 25

:1شیمی   

 یکتاب( تا انتها 61جرم)ص  یستگیو قانون پا ییایمیش یواکنش ها یاز ابتدا

 فصل دوم

   دقیقه 15 15
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 فیزیک -ریاضی 

 فیزیک -ریاضی 

 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی

 دفترچه پاسخنامه



 

مرکز آزمون 
 مجتمع 

مه علّ 
 طباطبایی



 شترکمریاضی دهم 

yاگر شکل روبرو نمودار سهمی -1 x mx n  21
2

mباشد، حاصل nکدام است؟ 

 1 )1                         2 )0                         3 )2                         4 )4 

 پاسخ تشریحی:    

 

s
b m

x m m
a

( )

 
         2 2 2

12 2
2

 طول رأس سهمی

        c n m n        2 2 2  هاyمحل برخورد با محور 0

  تحلیل نمودار سهمی -سطح تست: آسان       موضوع تست: سهمی        2پاسخ درست: گزینه 

 

y کدام است؟ (x )( x)   3 2 1  2- نمودار سهمی

 

  1)                                        2                             )      3)                              4 )  

 

 

:پاسخ تشریحی   

y (x )( (x )) (x )(x )        
  

3 2 1 3 2 1
 پاسخ درست گزینه 4 میباشد.

 

ضابطهاز روی  نمودار رسم -سطح تست: آسان       موضوع تست: سهمی       4پاسخ درست: گزینه      

 3- کدامیک از سهمیهای زیر فقط از ناحیهی سوم دستگاه مختصات عبور نمیکند؟

y (x )  25 2 2 )2                     y (x )   23 2 )1    

   3 )y x x  24 5                       4 )y x x  21 3
2

2 2
 

شود.)چرا؟ زیرا دهانه سهمی رو حذف می 1لذا اول از همه گزینه حتماً باید دهانه سهمی رو به بالا باشد.  ،پاسخ تشریحی: برای اینکه سهمی از ناحیه سوم عبور نکند

 به پایین است(

  باید به یکی از دو صورت مقابل باشد:و شکل سهمی 

 

جواب  4کنند. لذا گزینه ی چهارم هم عبور نمیکنند و لذا از ناحیهها برخوردی نمیxای ندارند و اصلاً با محور ی رو به بالا دارند ولی ریشهاههر دو دهانه 3و  2گزینه 

 ثبت است(باشد. )زیرا هم دهانه رو به بالاست و هم دارای دو ریشه مما می

2 2 2-  2-  1 1 
1-  

1-  

ریشه 1+ 

 دارد

ریشه 2- 

 دارد

 دهانه سهمی رو به بالاست

2 

2 

y 

x 



موقعیت سهمی در صفحات مختصات -سطح تست: متوسط       موضوع تست: سهمی       4پاسخ درست: گزینه   

xاگر خط -4  2 خط تقارن یک سهمی باشد و این سهمی از نقاطA( , ) 1 )Bو 2 , )1 ها را با چه عرضی قطع  yعبور کند، این سهمی محور 18

 کند؟می

     8( 4                            -8( 3( صفر                          2                           -2( 1   

xاگر   پاسخ تشریحی:     2:خط تقارن یک سهمی باشد، لذا معادله آن به صورت زیر است 

y m(x ) n  22 

 بدست آید: m,nکنیم تا مقادیررا جایگذاری می A,Bحال دو نقطه

A m( ) n m n

m nB m( ) n

m , n y (x )

        
 

       

       

2

2

2

2 1 2 2

18 918 1 2

2 0 2 2

 

x:را برابر صفر بگذاریم xها کافیستyبا محور برای بدست آوردن محل تلاقی y ( )      20 2 0 2 8 

بدست آوردن معادله سهمی -متوسط       موضوع تست: سهمیسطح تست:        3پاسخ درست: گزینه   

y سهمی،  aمقدار طبیعی چندبه ازای  -5 (a )x (a )x    21 1  ها مماس است؟xبر محور 2

 ( بیشمار4                         2( 3                         1( 2                         0( 1   

 پاسخ تشریحی:

ها مماس باشد، باید حتماً در آنxاگر یک سهمی بخواهد بر محور    باشد. لذا: 0

y (a )x (a )x

(a ) ( (a ))( ) (a ) (a )

a a a a a

a
(a )(a )

a

     

         

           

 
      

 

2

2 2

2 2

1 1 2

1 4 1 2 1 8 1

2 1 8 8 10 9

1
1 9 0

9

 

حالت های تقاطع سهمی با محور -سطح تست: متوسط       موضوع تست: سهمی       1پاسخ درست: گزینه   

  

معادله 

 سهمی

 هیچکدام طبیعی نیستند



)Bسهمی روی نیمساز ربع اول و سوم قرار داشته باشد و این سهمی از نقاطاگر رأس یک  -6 , ),A( , )5 3 1 کدامیک از  رأس بگذرد، رأس این سهمی با 3

 سهمی های زیر یکسان است؟

   1 )y x x   2 4 1              2)y x x  23
6 8

2
   

   3 )y x x  2 4 1                4)y x x  21
3 3

2
 

 دارای عرض یکسان هستند و با توجه به تقارنِ نقاط نسبت به محورِ سهمی، خواهیم داشت: A,B پاسخ تشریحی: دو نقطه

S S S S
( )

x y x y
 

     
5 1

2 2
2

 طول رأس سهمی

)یپس رأس سهمی نقطه , )2  همچین رأسی دارد. 2ها فقط گزینه است. در بین گزینه 2

رأس سهمی -سطح تست: متوسط       موضوع تست: سهمی       2پاسخ درست: گزینه   

 

 

yاگر نمودار سهمی -7 cx bx  2 yباشد، سهمی 4برابر  ABCو مساحت مثلث باشد به صورت زیر 3 c(x ) b  23  از کدام ناحیه صفحات

 کند؟مختصات عبور نمی

 ( اول4( دوم                         3( سوم                         2( چهارم                         1   

 است. 3برابر  Bیی سهمی پیداست که عرض نقطهطهابپاسخ تشریحی: از روی ض   

S  ست با:ا هم چون رأس سهمی است برابر Cنقطهطول  است. 4برابر  ABیپس اندازه   
( b) b

x
c c

 
 

2 2
 

)Dنقطه  از طرفی مختصات , )3  دهیم:را در ضابطه قرار می 0

c( ) b( ) c b c b b c              20 3 3 3 9 3 3 0 3 1 0 3 1 

ABC لذا: بود، 4برابر با  ABCاز طرفی مساحت 
b

S AB AC
c

      
1 1

4 4
2 2 2

 . 

 ی بالا خواهیم داشت:در رابطهبا جایگذاری

b c
c c c , b

c c

y (x ) x x


       

      2 2

3 1
4 4 3 1 1 4

1 3 4 6 5

 

yیک سهمی رو به بالا با دو ریشه منفی (x )(x ) ,     1 5 5  کند.که از ناحیه چهارم عبور نمی1

تحلیل نمودار سهمی -موضوع تست: سهمی       سختسطح تست:        1پاسخ درست: گزینه     

  

  

 روی نیمساز

 ربع اول و سوم

-1 
A 

 

B 

C 

D 

3 

 سهمی داده شده



A ساختهایم. مساحت این مربع کدام است؟
x x


 2

4
3 6 4

 8- مربعی به ضلع بیشترین مقدار عبارت

   1 )4                         2 )25                         3 )9                         4 )16  

)، مخرج ریشه نداردAدر عبارت پاسخ تشریحی:    )   آید که مخرجش کمترین مقدار خود را اختیار کند. لذا: زمانی بدست می A. بیشترین مقدار 0

S S Sy x x x y ( ) ( ) y
( )


              2 26
3 6 4 1 3 1 6 1 4 1

2 3
 

A  شود:می Aپس بیشترین مقدار   
4

4
1

 

Sشود:   و به این ترتیب مساحتِ مربع می    4 4 16 

بیشترین مقدار سهمی -سطح تست: سخت       موضوع تست: سهمی       4پاسخ درست: گزینه   

 

 



 فرمانیهریاضی دهم 

برای پاسخگویی به این آزمون حالت مختلف  4096سؤال داریم. اگر مجاز باشیم برخی یا همه تستها را نزنیم،  mای با یک آزمون سه گزینه -9

 است؟خواهیم داشت. حال دو سؤال از آزمون کم شده و شرط شده که به همه سئوالات پاسخ دهیم. در این حالت چند پاسخنامه متمایز موجود 

1)34                         2)43                         3)83                         4)44 

                                                                                 پاسخ تشریحی:      
m ا ت

... m      64 4 4 4096 4  :   در حالت اول6

پاسخنامه متفاوت                                                                                                                     3 3 3 3  : در حالت  دوم81

       اصل ضرب موضوع تست:    متوسط :سطح تست    2 پاسخ تست: گزینه      

 

رنگ که هیچ دو خانه مجاوری همطوریرنگ قرمز و آبی و سبز رنگ آمیزی کرد به 3های شکل زیر را با توان خانهچند طریق می به -10

 نباشند؟

1)3 2                    2)103                        3)43                         4) 93 2 

     

 

 

 رویم که دو حالت دارد. از اینجا به به سراغ یکی از دو خانه بالا سرش می کنیم. این خانه سه حالت دارد. سپساز خانه پایینی شروع می پاسخ تشریحی:  

 که فقط یک رنگ داشته باشند. لذا:ها محکومند بعد همه خانه  

ا ت

...     

8

3 2 1 1  حالات تعداد کلی6

 

 

 اصل ضرب موضوع تست:   سطح تست متوسط    1پاسخ تست: گزینه 

 

 حرفی که هر دو حرفِ 6دهیم. تعداد کلمات های متمایز کنار هم قرار میرا با جایگشت KHOOZESTANیحرف کلمه 10حرف از  6 -11

O در آنها استفاده شده باشد کدام است؟ 

1) 50400                    2) 52200                  3)25200                   4) 40500 

 :انتخاب کنیم KHZESTANرا از میان حروفحرف دیگر  4حرف انتخاب شده. لذا ابتدا باید  6از  حرف 2 پاسخ تشریحی:      

! !

! ! !

     
   

   

8 8 8 7 6 5 4
70

4 4 4 4 4 3 2
 

 آوریم:به دست می O تکراری هستند در کنار هم قرار داده و جایگشت آنها را با لحاظ کردن حرفِ Oتا از آنها  2حرف انتخاب شده را که  6حالا      

      
!

!


6
360

2
و در نهایت    70 360 25200 

 جایگشتموضوع تست:   متوسط  :سطح تست    3پاسخ تست: گزینه       

  



کلمه  mتوان نباشد. همچنین می E,Aمیان  Bنحوی که حرف حرفی ساخت به هفتکلمه  nتوان، میO,M,I,F,E,B,Aا حروفب -12

حاصل صدا کنار هم آمده باشند.بی حرفِ 2ها حداکثر هفت حرفی ساخت که در آن
m

n
 را بدست آورید. 

1)
18
7

                        2)
7
9

                         3)
9
7

                         4)
7
18

 

3! در کنار هم E,A,Bآوریم.را بدست می nابتدا   پاسخ تشریحی:        پس:. ABEو EAB حالت دارند که دوتا از آنها نباید اتفاق بیفتد. یعنی 6

      n ! !   
4 2

7 7
6 3

 

  کنیم:رویم و از متمم استفاده میمی mحالا به سراغ      

! ! !  7 3 mکل حالات-صدا کنار هم بیایند(هایی که تمام حروف بی)حالت5  

m !( !) ! ! !          5 7 6 3 5 36 5 6 6 6 6 

m ! !

n !
!

  
   

 


6 6 3 6 6 9
2 2 7 6 77
3

 

 جایگشتموضوع تست:    سخت :سطح تست    3پاسخ تست: گزینه 

 

چید  یکدیگــرتوان کنار تا از آنها قرمز هستند. این توپها را به چند طریق می 3در اختیار داریم که  7 تا 1های هفت توپ رنگی با شماره -13

 های قرمز هرگز کنار هم نباشند؟که توپطوریبه

1)!5                        2)!72 5                     3)
   

   
   

7 4

3 2
                    4)!2 6 

 توانند قرارگیرند:این هفت توپ به شکل زیر کنار هم می پاسخ تشریحی:      

 قرمز         قرمز         قرمز          قرمز         قرمز                                                                       
                                                                            رنگی   رنگی     رنگی     رنگی 

  کنیم، سپس:تا را انتخاب می 3جای ممکن برای قرمزها  5ابتدا از 

                                                                                                ! ! ! ! ! !           



5 3 4 5 2 3 4 5 2 6 4 2 63                                                                                                                                                           

 جایگشتترکیب و  موضوع تست:    متوسط :سطح تست    4پاسخ تست: گزینه 

  

 5جا از  3 انتخاب

  جا برای قرمزها

جایگشت 

 قرمزها

جایگشت 

هارنگی  



 حاصل -14         15 13 14 13
9 7 7 8

 کدام است؟ 

1) 16
8                              2) 15

9                               3) 15
7                                   4) 16

7 

 پاسخ تشریحی:

    
 

 

 

 

   

  

14
8

15
8

16 16
9 7

13 13 14 15
7 8 7 9 

 ترکیب موضوع تست:    متوسط :سطح تست    4پاسخ تست: گزینه 
 

 باشد؟چه تعداد از موارد زیر صحیح نمی -15

 سازماندهی نمایش داده هاست.الف( اولین قدم در علم آمار، 

 شود، نمونه میگویند.ب( به مجموع تمام افراد و اشیایی که درباره یک یا چند ویژگی آن تحقیق می

 پ( اندازه نمونه هیچگاه از اندازه جامعه بیشتر نیست. 

 ترین راه برای بررسی درصد چاقی افراد یک شهر بررسی تک تک آنهاست.ت( آسان

            1 )4                               2 )3                               3 )2                                 4)1 

 .آوری اعداد و ارقام استغلط است. اولین قدم در علم آمار، جمع«: الف»پاسخ تشریحی:     بررسی      

 .شود، جامعه میگوینددرباره یک یا چند ویژگی آن تحقیق می غلط است. به مجموعه تمام افراد و اشیایی که«: ب»بررسی                            

 درست است.«: پ»بررسی                            

 غلط است.«: ت»بررسی                            

 جامعه و نمونه موضوع تست:    آسان :سطح تست    2: گزینهدرستپاسخ 

 است؟« اختلاف تعداد متغیرهای کیفی ترتیبی و اسمی»در بین متغیرهای زیر چند برابر « متغیرهای کمی پیوسته و گسستهاختلاف تعداد » -16

 -گنجایش آب یک تانکر -جنسیت افراد -طول مدت مکالمه تلفنی -آموزان یک مدرسهتیم مورد علاقه دانش -شاخص آلودگی هوای تهران
 های پستیعداد نامهت

1)
2
3

                                 2)
3
2

                               3)1                              4)
2
1

 

 پاسخ تشریحی:

   


   

3 1 2 2
1

22 0 2
                










3
1
0
2

  

 انواع متغیرها موضوع تست:    آسان :سطح تست    3گزینه ست:درپاسخ 

پیوسته و گسستهاختلاف تعداد متغیرهای کمی   

کیفی ترتیبی و اسمی   اختلاف تعداد متغیرهای  

 تعداد متغیرهای کمی پیوسته
 تعداد متغیرهای کمی گسسته
 تعداد متغیرهای کیفی ترتیبی
 تعداد متغیرهای کیفی اسمی



اگر  -17   P(A) P(B) P(A) P(B)  
2 2

P(A)و P(B) باشد، آنگاه حاصلP(A) P(B)  کدام است؟ 

1) 1                                   

 2( 4      ( اطلاعات کافی نیست    3( صفر                              2

 پاسخ تشریحی:  

                                                                            (P(A)) P(A) (P(B)) P(B)         
2 2 0 

   P(A) P(A) P(B) P(B)

P(A).P(A ) P(B).P(B )

   

  

1 1 0

0
 

 چون احتمال عددی نامنفی است:و 

P(A).P(A ) P(A) ) A(Pا ي

P(B).P(B ) P(B) ) B(Pا ي

    


    

0 0 1

0 0 1
 

P(A)چون  P(B).دو حالت زیر را خواهیم داشت 

P(A)= P(B)
P(A)+P(B)

P(A)= P(B)

  
 

  

0 1
1

1 0
 

 سطح تست: سخت     موضوع تست: اعمال روی پیشامدها    1پاسخ درست: گزینه

 

اندازیم و در غیر اینصورت یک تاس ها زوج بود، یک سکه و یک تاس می "رو"کنیم. اگر تعداد آنها را پرتاب میی متمایز داریم.  سه سکه -18

 ای کدام است؟کنیم. تعداد اعضای فضای نمونهپرتاب می

1) 48                             2 )24                                3 )72                              4 )36 

 پاسخ تشریحی:

                                                                                    

:

:

:

:

:

:

:

:



 

 

 

 

72

2 6 12

6

6

6

2 6 12

2 6 12

2 6 12

6

 

 ایفضای نمونه موضوع تست:     متوسطسطح تست:     3پاسخ درست: گزینه

  

 در هر دو

 حالت

  پ پ پ
ر ف ص

  تاس و سکه   

  پ پ ر 
1

     تاس        

    پ ر پ  
1

     تاس       

   ر پ پ
1

     تاس       

   ر ر پ
2

 تاس و سکه  

   ر پ ر
2

 تاس و سکه  

    پ ر ر
2

 تاس و سکه  

     ر ر ر   
3

     تاس      

 

 

 

 

 

 

 

ها)تعداد اعضای فضای نمونه(جمع حالت  



برابر زقرم های آبی بهای تعدادی مهره آبی و قرمز قرار دارد. نسبت تعداد مهرهدرون جعبه  -19
3
5

ه ـــمهره به تصادف از این جعب 2است. 

های انتخاب شده برابرداریم. اگر احتمال همرنگ بودن مهرهبرمی
1
2

 ؟است باشد، چه تعداد مهره قرمز درون جعبه وجود داشته

   1 )12                         2 )16                            3 )6                            4 )10 

 گیریم. در نظر میx5را های قرمزمهرهو تعداد x3های آبی راپاسخ تشریحی: تعداد مهره

x x
x( x ) x( x )

n(A)
P(A)

x( x )xn(S)

         
      

 
 
 

5 3 5 5 1 3 3 1
2 21 2 2

8 8 182
22

 

x x x x x x

x x x x

x x x x x x

x
x(x )

x

x

   
 

 

       


   



   

2 2 2

2 2

2 2 2

25 5 9 3 34 8 1
64 8 64 8 2

68 16 64 8 0 4 8 0

0
4 2 0

2

5 5 2 10

 

 سطح تست: سخت     موضوع تست: احتمال رخداد یک پیشامد    4هپاسخ درست: گزین

 

P(Aاست. اگر Bبرابر احتمال وقوع پیشامد A ،3احتمال وقوع پیشامد -20 B) /  0 P(Aو 6 B) /  0 باشد، چقدر احتمال  2

 ؟Bرخ دهد نه پیشامد Aکه نه پیشامد دارد

   1 )1/0                         2 )2/0                         3 )4/0                         4 )7/0 

 پاسخ تشریحی:

P(A B) P(A) P(A B) / ( )

P(A B) P(B A ) P(B A) P(B) P(A B) / ( )

   

      

0 6 1

0 2 2
 

 کنیم:( کم می1( را از )2رابطه )

P(A) P(B) / , P(A) P(B)

P(B) P(B) / P(B) / , P(A) /

P(A B ) P(A B) P(A B) (P(A) P(B) P(A B))

( / / P(A B)) / P(A B)

  

     

        

     

0 4 3

3 0 4 0 2 0 6

1 1

1 0 6 0 2 0 2

 

P(Aبرای بدست آوردن B)  : 

P(A B) / P(A) P(A B) /

/ P(A B) / P(A B)

P(A B ) / /

    

    

    

0 6 0 6

0 6 0 6 0

0 2 0 0 2

 

 احتمال پیشامدهای ناسازگارموضوع تست:     متوسطسطح تست:     2هپاسخ درست: گزین

                                      

 غ ق ق

های قرمزتعداد مهره  



 ریاضی دهم شریعتی

yنمودار سهمی  -9 (m )x x m    22 4 3 دست را ب mحدود  نمی کند. ایست که هرگز از نواحی سوم و چهارم عبورنهبه گو1

 آورید.

1 )m  2                      2 )m5                     3 )m  2 5                4 )m2 

 پاسخ تشریحی: 

m m

(m )(m )

m m

(m m ) m m

m m m

(m )(m )m m m m

m
m

m m

   
 

      

  
  

        

    
    

         


  

 

2 2

2 2

2 0 2

0 48 4 2 1 0

2 2

48 4 3 2 0 48 4 12 8 0

2 2 2

5 2 04 12 40 0 3 10 0

2
5

2 5

 

 2پاسخ تست: گزینه 

 سطح تست: متوسط

  ای درجه دومموضوع تست: تعیین علامت چند جمله 

 اشتراک
 یا



ت عبار -10
x(x x )

A
x x

 


 

2

2

4 4
7 6

 ؟نیستازای چند عدد طبیعی زوج، مثبت  به 

1)2                                2) 1                              3 )6                             4 )5     

 پاسخ تشریحی: 

x x (x ) x

x

x x (x )(x ) x , x

       



         

2 2

2

4 4 0 2 0 2

0

7 6 0 6 1 0 1 6

  

 

        6       2         1        0 X 

+ + + + - x 
+ + + + + x x 2 4 4 
+ - - + + x x 2 7 6 
+ - - + - A 

 

 

صفر  Aنیز حاصل  2و  0همچنین به ازای . است 4منفی است، عدد  Aبا توجه به جدول تعیین علامت، تنها عدد طبیعی زوج که به ازای آن 

  .چون طبیعی و زوج است قابل قبول است 2است که 

 1پاسخ تست: گزینه 

 سطح تست: متوسط 

     موضوع تست : تعیین علامت عبارت گویا

 
 تعریف

 نشده

0 

0 
0 

0 

0 
0 

 
 تعریف

 نشده



x ی جواب نامعادلهمجموعه -11 x x  3 212 4 به صورت  3   ,a b, b   است. حاصلab کدام است؟ 

1 )4                               2 )-6                           3 )6                         4 )-4 

 پاسخ تشریحی:

       

   

 x x –  x

x – x    x  x      

x –

x

  x x

  

     

  





3 2

2 2

3 4 12 0

3 4 3 0 3 4 0

3 2 2 0

 

2          2-        3- x 

+ +  + - x  3 

+ - - - x2 

+ + - - x2 

+ - + -  

 

   

   

  ,   ,  

,a   b, b  

  

 

3 2 2
 : جواب نامعادله  

a  , b       ab      3 2 6                      

 3پاسخ تست: گزینه

 سطح تست: متوسط

 موضوع تست: نامعادله

  

 

0 

0 

0 
0 

0 

0 



xی اگر جواب نامعادله -12 x –  2 2 3 xی جواب نامعادلهبا مجموعه  0 a b  ،برابر باشد 
a

b
 کدام است؟ 

 پاسخ تشریحی:

1)7
3

                                2 )8
3

                          3 )8
7

                             4 )7
8

  

 پاسخ تشریحی:       

   

       

  

  x  x –      x x –

x x –     x x –  x – x

x – x      x                 
 

  





 

       





    

2 2

2 2

1 5
3

2 2 3 2 2 3

2 2 3 0 2 2 3 2 2 3 0

1
3 1 5 0 5

3

 

 بایست مرکز و شعاع همسایگی را به دست آوریم:مطلقی میساوی به حالت قدربرای تبدیل این نام

 

x

 

x a , b

a

b

  


  

   

  

 
  


     

  

1 15 1
5 83 3 3
2 2 3
1 15 1

5 73 3 3
2 2 3

8 7 8 7
3 3 3 3

8
83

7 7
3

                                                            

3پاسخ تست: گزینه   

 سطح تست: سخت 

  ی قدرمطلقیموضوع تست: نامعادله

 شعاع        مرکز

 مرکز

 
 شعاع



ی اگر رابطه -13        S  , , ,m , n , , ,n  24 5 2 3 3 4  کدام هستند؟ m , nیک تابع باشد، 4

1)n ,m 3 1             2)n ,m 1 3             3)n ,m 3 1              4)n ,m 1 3                   

 پاسخ تشریحی:

     
 

 

( , )
n   n      n 

( ,n ) 

n S ( , ),( ,m),( , ),( , )

n S ( , ),( ,m),( , ),( , ) m


     



   


    






2 2

2

4 5
4 5 1 1

4 4

1 4 5 2 4 3 4 5

1 4 5 2 2 3 4 5 3

      

  4گزینه درست: گزینه 

 سطح تست: متوسط

 موضوع تست: نمایش زوج مرتبی

 اگر داشته باشیم -14       f ,xf x – x f x x x    21 2 1 fنگاه آ ،دباش1 (  کدام است؟ 4(

1) 
3
4

                      2 )1                         3 )0                              4 )
3
2

 

 پاسخ تشریحی:

x f ( ) f ( ) f ( ) f ( )

x f ( ) f ( ) f ( ) f ( )

x f ( ) f ( ) f ( )

        

        


     

1 1 2 2 0 2 2 2 0 2 1

2 2 2 3 3 2 2 3 3 2 3 0

3
3 3 3 4 4 6 4

2

  

                     4پاسخ تست: گزینه 

 سطح تست: متوسط                      

 موضوع تست: مفهوم تابع

  

 تابع نیست



ی تابع دامنه – 15 y f x   عدد صحیح است؟شامل چند 

1 )1                                2) 4                             3) 3                              4) 2 

 

 

 

 

 پاسخ تشریحی:

   D  , ,      ,  ,  ,      3 2 2 3 1 0 1 2 

                                           2پاسخ درست: گزینه 

سطح تست: آسان                                 

 موضوع تست: دامنه تابع

 یاگر دامنه -61 f x  x –   3 ی تابع بازه 2 ,1 ی تابعو دامنه 5 
x

g x  



1

2
)ی بازه  , )5 کدام  باشد، اشتراک برد دو تابع3

 است؟

1) ( , )3 1                       2) }1{                              3 )                       4 )( , )3 13                    

 پاسخ تشریحی:

            

 f : x x x

x
g: x x

        


           

1 5 3 3 15 1 3 2 13

1
5 3 6 1 2 3 1

2

  

 تهی است. اشتراک برد ها

                                    3پاسخ درست: گزینه 

                            سطح تست: آسان      

 موضوع تست: دامنه و برد تابع

  

3      2      1              1-     2-     3- 

1          

2          

 اعداد صحیح



اگر داشته باشیم  -17   xf f x  x  5 5 ، حاصل 15 f 20کدام است؟ 

1 )11                           2)  9-                           3 )5                            4 )2 

 پاسخ تشریحی:

x f ( ) f ( )

f ( ) f ( )

x( ) f (x) x f (x) x

f (x) x

f ( ) ( )

    

  

      


  


     

5 5 5 5 5 5 15

10 5 10 5 1

1 5 15 5 2 15

2
3

5
2

20 20 3 11
5

 

                                 1پاسخ تست: گزینه 

 سطح تست: سخت                                  

 موضوع تست: توابع چند جمله ای

 تابع اگر -18   f x  x a b x – cx cx – b     2 23 یک تابع همانی باشد، مقدار1
f (c a)

f (b)


 برابر کدام گزینه است؟ 

1)  c                            2 )b                              3 )b1                       4)  a 1 

                                                            

 

   

f (x)  x –  cx a b x cx b 

f (x)  – c x a b c x ( – b)

 – c     c

a b c        a          a     

– b  b

f (c a) c a
                

(

:

)

f (x)

f

x

+

b b

     

   

   
 

         
    

  
 





2 2

2

3 1

3 1

3 0 3

1 1 3 1 3

1 0 1

3 3
0

1

 

                                    3اسخ تست:گزینه پ

 سطح تست: متوسط                            

  موضوع تست: تابع همانی 

 جایگذاری

 تابع همانی



برد تابع با ضابطه – 19
x x

f (x)
x x

 
 

   

2 2 0

1 1 0
 A باشد(. کدام گزینه جایگزین مناسبی براییک بازه می A) Aصورتبه 

 ؟باشدمی

1 )  , 1 2                2) )( ], ,(  1 2            3 ) ( [, ),)  1 2     4) ,1 2   

 پاسخ تشریحی: 

 برابر است با:   fاز روی شکل مشخص است که برد تابع 

  – , 1                                                                                              برد   2

                             4پاسخ تست: گزینه 

                            طح تست : سخت س

 ایموضوع تست: رسم تابع دو ضابطه

yصورتی حاصل بهبریم. ضابطهواحد بالا می 2چپ برده و سپس واحد به سمت  3نمودار یک سهمی را ابتدا  -20 x x 2 3 خواهد  2

 ی حاصل کدام است؟واحد پایین برده و یکی به چپ ببریم، ضابطه 9بود. اگر نمودار اولیه را 

1)x x 2 9 18         2 )x – x2 7 1         3) x
2

3              4)x x 2 9 18   

 پاسخ تشریحی:

گردیم تا به سهمی اولیه برسیم. سپس تغییراتی که انتهای سوال گفته شده را روی سهمی اولیه تغییرات صورت گرفته را از انتها به ابتدا برمی

 کنیم.اعمال می

            
x (x )

y x x y x x

y (x ) (x ) x x x x x

 
      

           

2 2
3

2 2 2

3 2 3

3 3 3 6 9 3 9 9 18
 

کنون وقت اعمال تغییرات گفته شده در انتهای سوال است :ا  

x (x )
y x x y (x ) (x )

y x x x y x x

 
         

         

2 2
1

2 2

9 9 1 9 1 9

2 1 9 9 9 7 1
  

                                      2پاسخ تست: گزینه 

 سطح تست: متوسط                           

رسم به کمک انتقالموضوع تست:   

             

1-      
1          

2          

1-  

2-  

 تا راست 3 تا پایین 2

 یکی چپ واحد پایین 9



 پاسخنامه درس هندسه دهم

 متوسط سطح:     الاضلاعمتساوی مثلث ویژگیهای موضوع:       صحیح است. 3گزینه  :پاسخ-21

در  aالاضلاع از سه ضلع با ارتفاع مثلث برابر است. اگر طول ضلع مثلث را درون مثلث متساوی دانیم مجموع فواصل هر نقطهمی

ahنظر بگیریم،  a
3
2

  . خواهیم داشت:

                         
a a

S a

     

    2

3
3 2 3 3 3 6 3 12

2

3 3
12 12 36 3

4 4

 

 آسان سطح:     الاضلاعمتوازی ویژگیهای موضوع:     صحیح است. 2گزینه : پاسخ -22

                                                         
ˆ ˆC C

ˆ ˆD D





1 2

1 2

 

                                                                      ˆM̂ C BM BC

AB CD ˆM̂ C
MC ˆ ˆC C

  


 

 
1

1 2

1 2
1

 

ADهمین ترتیببه AM در نتیجهAB AD BC  عبارتی ضلع بزرگتر دو برابر ضلع کوچکتر است.به 
 

 متوسط سطح:    هاضلعی n موضوع     صحیح است. 1پاسخ: گزینه  -23

n،دانیم از هر رأسمی   شکل مشخص است قطرهای گذرد، همانطور که درمیقطر  3

AD,AC,BD اند، لذا خواهیم داشت:دوبار شمرده شده 

(n ) n n       4 3 3 25 4 15 25 10   

  آسان سطح:    مثلث مساحت موضوع:     صحیح است. 3پاسخ: گزینه  -24

  آید. در نتیجه:وجود میمساحت بهمثلث معادل یا هم 6های مثلث، با رسم میانه

           
GBC ABC ABC ABC

S S S S      
2 1

30
6 3

  

  آسان سطح:    هاچهارضلعی ویژگی موضوع:     صحیح است. 2پاسخ: گزینه  -25

 باشند.نادرست می« ج»و « ب»صحیح بوده و موارد « د»و « الف»موارد 

A 
M 

B 

D C 

2     1 

2 

 1 

    2 

 1 

 مورب

A 

B 

D 

C 



 26- پاسخ: گزینه 4 صحیح است.     موضوع: مساحت مثلث    سطح:متوسط

Sˆ دانیممی AB AC sinA   
1
2

 لذا خواهیم داشت: 

AMN

ABC

CNP
MNP ABC ABC

ABC

BMP

ABC

S

AM AN sinA
S AM AN

S AB AC
AB AC sinA

CN CP sinC
S CM CP

S S S (
S CA CB

CA CB sinC

BM BA sinB
S BM BP

S AB BC
AB BC sinB




  

      
 



  
          

 



  
     
 


3

1
1 1 12

1 2 2 4
2
1

1 1 1 1 1 12
1 2 3 6 4 6 3
2
1

1 2 12
1 2 3 3
2

ABC ABCS

)


12 4

 

 آسان سطح:    هاچهارضلعی مساحت موضوع:     صحیح است. 3پاسخ: گزینه  -27

ABN

ABD ABN ABCD ABCD

ABD ABCD

AH BN
S BN

S BD S S SAH BD

S S


  

   
     





1
12

11 3 30
62

1
2

 

 آسان سطح:     هاچهارضلعی ویژگی موضوع:     صحیح است. 2پاسخ: گزینه  -28

و مساحت آن  الاضلاع بودههم وصل کنیم، چهارضلعی حاصل همواره متوازیوسط اضلاع هر چهارضلعی را متوالیاً بهدانیم اگر می

 نصف مساحت چهار ضلعی اولیه است.

 متوسط سطح:    ذوزنقه مساحت موضوع:     صحیح است. 1پاسخ: گزینه  -29

 است:در مورد ذوزنقه نکات زیر قابل توجه 

        

AOB

ODC

ODC

AOD BOCAOD

ABCD

S
( )

S

S

S S S

S

 

 

   

    

2

2

1 1
2 4

16

64 8

4 16 8 8 36

                              

AOB

ODC

AOD BOC

AOB ODC AOD

S AB
( )

S CD

S S

S S S





 

2

2

   

A B 

D C 

H 
N 

A B 

D 

O 

C 

 در نتیجه:



  سخت سطح:    الساقینمتساوی مثلث ویژگی موضوع:     صحیح است. 2پاسخ: گزینه  -30

 هر نقطه روی قاعده از دو ساق با ارتفاع وارد بر ساق برابر است. واصلالساقین مجموع فمثلث متساویدانیم در می

DH DH BK  

 

 الساقین است. بر اساس نکته فوق:  متساوی ODCمثلث

MH MH DH    

 

ADC

AC AC

DH AC AD DC S DH /

    

        

2 2 2

2

3 4 25 5

1 1 12
6 2 4

2 2 5

 

A 

K 

H 

C D B 

 

A B 

D C 

H 

 
 

O 

M 

3 

4 



 فیزیک دهم ریاضیپاسخنامه 

 سطح :ساده       موضوع :توان    -2گزینه .31

 

 

 سطح متوسط       موضوع :دما  -1گزینه.32

 برابر شدن دمای اولیه 3ابتدا دمای اولیه جسم برحسب درجه سلسیوس می یابیم.چون پس از

 رسیده است پس می توان نوشت: 303kبهسلسیوس،دمای آن برحسب درجه 

 

 راحساب می کنیم: 𝐹∆اکنون دمای اولیه جسم رابرحسب درجه فارنهایت می یابیم وسپس

 

 

 بنابراین درصدتغییردما برحسب درجه ی فارنهایت برابراست با:

                                             

 سطح :ساده       موضوع :انبساط طولی     -3گزینه.33

3

100 0.8 2000 1600

10 10
1600 1920

2 60
1920

1.92
1000

ي خروج
ي خروج

ل ک

ي خروج

p
p w

p

m ghw m
p m kg

t t
m m

v m
v




     

 
     



    

2 2 1 1 1 2 1273 303 273 30 3 10 3 30c cT                 

1 1 1 1

9 9
32 10 10 32 50

5 5
9 9

20 36
5 5

c F

F

F F F

F F

 



 



       

      

1 1

36
100 100 %72

60
F F

F F

 
    



 وابسته به انبساط طولی است بنابراین : BوAفاصله ی نقاط 

                                                                                                           

 سطح :دشوار       موضوع: انبساط طولی     -1گزینه.34

𝐿∆طبق رابطه ی انبساط طولی  = 𝐿𝛼∆𝑇 هرفلزی که ضریب انبساط طولی بیشتری داشته

باشدهنگام افزایش یاکاهش دمای آن تغییرات طول بیشتری ازخود نشان می دهد،بنابراین 

کاهش طول بیشتری داشته است.می توان فهمید  B(که دما کاهش یافته است و فلز1درشکل)

بیشتربوده است می  Cن دما افزایش یافته وافزایش طول فلز( چو2است ودرشکل) 𝐴<∝𝐵∝که

 است. 𝐵<∝𝐶∝توان فهمید که

 :انبساط طولی سطح :متوسط       موضوع   -4.گزینه35

 شود. 0.5kkبرای آنکه میله ها به هم برسند، مجموع افزایش طول آن ها باید برابر

 

 

 

 

 

 5

3

15 10 5

2 10 5 90 60

3 10 0.03

AB

AB AB AB
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L cm

L L T T L

L cm mm

  



  

           

   

 

 
 
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3
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c

F

L L

L L L L

F

 

  





 



 

 

 



  

     

      

    

     

       تغییرات دما برحسب فارنهایت



 :ساده         موضوع :اثرتغییرات دما برچگالی سطح    -4.گزینه36

    

 

 

 

         سطح :آسان        موضوع :انبساط طولی و سطحی   -1.گزینه37

 گام اول :افزایش دمابرحسب سلسیوس راحساب می کنیم

    

 

 گام دوم :تغییردما برحسب فارنهایت حساب می کنیم

    

       سطح :متوسط         موضوع :انبساط سطحی و حجمی        -2.گزینه38

دراثرتغییردما،ضریب انبساط طولی کره رامی یابیم.باتوجه به  ابتدابا استفاده ازرابطه ی تغییرسطح

 2kk10مساحت کره ازمی رسد؛ درجه50نمودار، وقتی دمای کره از صفردرجه سلسیوس به

 می رسد،یعنی تغییرات مساحت کره دراثرافزایش دمای برابر است بنابراین داریم : 2kk10.02به

 

 رابه درجه سلسیوس تبدیل می کنیم:                                 k°77اکنون 

   

 درنهایت درصدتغییرشعاع کره را بدست می آوریم :

 

 1

5
3

2 3

3
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   

 




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          

  
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 
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FF F       

5
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1
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c
            



9 9
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5 5
cF          

5

1
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R

ع عا ش ير ي غ صدت در
R

  
         



 سطح :آسان        موضوع : انبساط سطحی    -1.گزینه39

 درانبساط یک جسم دراثرگرما تمام ابعاد آن بزرگ می شود.

 انبساط غیرعادی آبسطح :متوسط         موضوع :   -4.گزینه40

 ابتدا دماها را برحسب درجه سلسیوس بدست می آوریم

         

 

رسیده،اگرمایع آب باشد،حجم آن کاهش وچگالی افزایش یافته و k°2.5به k°0دمای مایع از 

 می یابد.اگرغیرآب باشد، با افزایش دما حجم آن افزایش اما چگالی کاهش 

 سطح : آسان       موضوع : انبساط ظاهری   -1.گزینه41

     

 

 

 سطح :آسان      موضوع :انبساط غیرعادی آب   -4.گزینه42

 کاهش می یابد.بیش ترین مقداررا دارد ودردماهای قبل و بعد ازآن درجه 4چگالی آب دردمای 

 آسان       موضوع :تعادل گرماییسطح :    -1.گزینه43

ازآنجایی که مبادله گرما درشرایط بدون اتلاف انرژی گرمایی انجام شده است درنتیجه تمام 

          گرمایی که قطعه مس از دست داده،جذب آلومینیوم شده است.

 انرژی هاسطح : ساده        موضوع :تبدیل      -2.گزینه44
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 سطح :ساده      موضوع :توان الکتریکی   -2.گزینه45

 افزایش حجم 

 افزایش حجم

افزایش حجم 

   ظاهری مایع

 

 سطح :متوسط     موضوع :تعادل گرمایی   -2.گزینه46

 رابدست می آوریم: BوAابتداطبق رابطه محاسبه گرما،نسبت گرمایی ویژه دومایع 

 

 

حال 

 رابه مخلوط دومایع بدهیم، داریم: Qاگرگرمای

   

 ازمساوی قراردادن روابط بالا خواهیم داشت :

   

 

   سطح :متوسط       موضوع :توان گرمایی   -3.گزینه47

 
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دقیقه با آهنگ  40به مدت k°160ازروی نمودار می توان دریافت که قطعه ی فلزبا دمای اولیه

 رسیده است.پس :k°0گرما از دست داده وبدون تغییرحالت به دمای ثانویه  12kk/kkkثابت

   

 

 

 

 سطح :دشوار         موضوع :تعادل گرمایی   -1گزینه.48

باشدآن گاه حجم الکل  vلیتراست،اگرحجم آب برابر100باتوجه به اینکه مجموع حجم دومایع برابر

v=100-v:لیتراست در ادامه داریم 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 

  

 درادامه جرم آب والکل را محاسبه می کنیم:

 

 

 

 

     سطح : آسان          موضوع :گرما  -1.گزینه49
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ظرفیت گرمایی به جرم است پس دقت کنید C/1برابر θ-Qشیب نمودارQ=Cθطبق رابطه ی 

 دوبرابر میشودوجنس وابسته است وبادوبرابرکردن جرم ظرفیت گرمایی 

 سطح :متوسط       موضوع :گرما   -2.گزینه50

 کمترین گرمابرای زمانی است که فقط تمام یخ ذوب شود

 

  افزایش یابد درجه100تا درجه0ذوب شده و دمای آن از بیشترین گرمابرای زمانی است که یخ

 

 نسبت خواسته شده برابر است با :

 

                                                                                                                                                                                                                                        

 سطح :آسان        موضوع :گرما   -1.گزینه51

  

 

 

     سطح :متوسط       موضوع :گرما    -2.گزینه52

 گرمای لازم برای ذوب یخ

 

 گرمای لازم برای تبدیل آب به آب صفردرجه
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ژول 26880پس این مقدارگرما برای ذوب یخ کافی نیست و مقداری یخ باقی می ماند،یخ به اندازه

                                                                                                                 گرما می گیردوبه آب تبدیل می شود

 

 

 

 سطح :متوسط        موضوع :توان گرمایی    -4.گزینه53

  

 

 

 

  سطح :دشوار      موضوع :تعادل گرمایی آب و یخ   -3.گزینه54

 بابهره گیری ازقانون پایستگی انرژی داریم :

   

 

 

 سطح :متوسط        موضوع :تعادل آب ویخ  -4.گزینه55

 جرم یخ ذوب شده باشد، داریم :mcاگر 

      

 

   

3336 10 32 42 2 80

200 80 120

m m g

m g

      

   

4

500 50
5000

1500 75 10

AB AB AB

ABAB

BC f

BC BC f

pt Q m c

m cQ pt
P

t pt m L

pt Q m L

c j
c

kg c







   



   


  



   


     

      

1 2 3 0 0 0 0

5 4200 20 1 2100 0 10 336000 4200 0

21000 420000 21000 336000 4200 0 2.5

e f e

e e

c
e e e

Q Q Q m c m c m L m c   

 

   

            

         

     

336 750 4.2 20 187.5

37.5 187.5 225
fm L mc m m g

g

          

 



 پاسخنامه شیمی دهم ریاضی

ی تولید شده است. رگرم اوزون تروپوسفمیلی 480های متوالی واکنش( بر اثر رعد و برق طی 56

N) جرم مصرفی گاز نیتروژن مصرفی چند گرم است؟ , O 14  )سخت(                         (16

1 )14/0               2 )56/0                    3 )28/0                  4 )07/0 

  :1»گزینه جواب» 

 های تولید:واکنش

N O NO

NO O NO

NO O NO O

 

 

  

2 2

2 2

2 3

2

2 2

2

 

gO molO molNO molN gNmolNO
mgO / gN

mgO gO molO molNO molNO molN
      3 3 2 2 2

3 2
3 3 3 2 2

1 1 2 2 282
480 0 14

1000 48 1 2 2 1
 

KNO( در واکنش 57 C S K S CO N    3 2 2  KNO3به  CO2از موازنه ضریب پس  2

 )سخت(                                                                                                     کدام است؟

1 )4
5

                     2 )3
2

                    3 )2
5

                      4 )5
2

 

  :2»گزینه جواب» 

KNO C S K S CO N    3 2 2 22 3 1 1 3 

a( در معادله موازنه شده مقابل مجموع 58 b c  سخت(                                  کدام است؟( 

a bN O H O cHNO NO  2 33 

1 )4                       2 )5                    3 )7                      4 )12 

  :2»گزینه جواب» 

NO H O HNO NO  2 2 33 2 

   کند؟را تولید می CO2های زیر بیشترین میزان های یکسانی از کدام ترکیب( سوختن جرم59



(C ,O ,H  12 16  )سخت(                                                                               (1

1 )C H OH2 5           2 )C H5 12             3 )C H O6 12 6            4 )C H3 8 

  :فرض«    2»گزینه جواب: m :گرم از هر کدام داریم 

m m
C H OH mol (molCO )


 

2
2 5 246 23

 

m m m
C H mol (molCO )

/
   5 12 25

72 72 14 4
 

m m m
C H O mol (molCO )   6 12 6 26

18 180 30
 

m m m
C H mol (molCO )

/
  3 8 23

44 44 14 7
 

 )آسان(              ( معنای کدام نماد مورد استفاده در معادله شیمیایی نادرست بیان شده است؟60

1 .(aq), (s)  حالت فیزیکی جامد و محلول در آب برای مواد بکار رفته در : به ترتیب به معنای

 ها است.واکنش

2.
 .برای شروع واکنش به گرم کردن مواد نیاز است و واکنش گرماگیر است :  

3 .Fe(s)
 شود.: برای انجام واکنش از فلز آهن به عنوان کاتالیزگر استفاده می 

4 .C


 شود.انجام می C500: واکنش در دمای  500

  :باشد.این نماد به عنوان گرماگیر بودن واکنش نمی « 2»گزینه جواب 

در دمای ثابت حجم آن چند درصد باید کاهش  %25( برای افزایش فشار یک گاز به میزان 61

 )متوسط(                                                                                                        یابد؟

1 )20                  2 )25                     3 )5/12                  4 )10      

  :1»گزینه جواب» 



P P P P P   2 1 1 2 1
25 5
100 4

 

P V P V P V P V  1 1 2 2 1 1 1 2
5
4

 

ير حجم  ي غ ت

V V
V %

V
   2 1

2
1

4 4
20

5 5
 

های زیر اگر تمام گاز هیدروژن تولید شده در واکنش اول صرف تولید آب ( باتوجه به واکنش62

  گرم آب خالص چند گرم نوار منیزیم لازم است؟ 3600تولید در واکنش دوم گردد، برای 

(H O ,Mg 2 18  )متوسط(                                                                                 (24

)Mg HCl MgCl H  2 21 2 

) H O H O 2 2 22 2 2 

1 )2400                 2 )1200                 3 )3600                 4 )4800  

  4»جواب: گزینه» 

molH O molMg gMg
gH O gMg

gH O molH O molMg
   2

2
2 2

1 2 24
3600 4800

18 2 1
 

 )متوسط(                             ( باتوجه به واکنش زیر پس از موازنه کدام رابطه برقرار است؟63

aCa (PO ) bSiO cC dP eCaSiO fCO    3 4 2 2 4 3 

1 )a b f d         2 )b c e f        3 )a c d f          4 )b f

a e
 

  :2»گزینه جواب» 

a ,b ,c ,e ,f    2 6 10 6 10 

  شود؟ مول گاز نیتروژن دی اکسید، چند گرم اسید تولید می 6( در واکنش زیر برای تولید 64

 )متوسط(

NO H O HNO NO  2 2 2 

1) 126                   2 )189                   3 )252                4 )315  



  :3»گزینه جواب» 

 موازنه:

NO H O HNO NO  2 2 33 2 

molHNO gHNO
molNO gHNO

molNO molHNO
  3 3

2 3
2 3

2 63
6 252

3 1
 

 24گلوکز چند لیتر گاز اکسیژن در شرایطی که حجم مولی گازها  45g( برای سوختن کامل 65

H) نیترات لازم است؟ ,C ,O  1 12  )متوسط(                                                             (16

C H O O CO H O  6 12 6 2 2 2 

1 )12                     2 )18                     3 )24                     4 )36  

  :4»گزینه جواب» 

C H O O CO H O  6 12 6 2 2 26 6 6 

molO Omolgolokoz
g golokoz O

g molgolokoz molO
   2 2

2
2

6 241
45 36

180 1 1
 

SiO( از واکنش: SiC( سیلسیم کاربید )66 C SiC CO  2 شود. به ازای تولید هر تولید می

 )متوسط(                     شود؟تولید می STPکیلوگرم از این ماده چند لیتر گاز آلاینده در شرایط 

1 )560                   2 )1120              3 )168                    4 )2240 

 :2»گزینه  جواب» 

SiO C SiC CO  2 3 2 

g molSiC molCO / CO
kgSiC CO

kg gSiC molSiC molCO
     

1000 1 2 22 4
1 1120

1 40 1 1
 

کدام  Xو  A ،Eهای فرمول شیمیایی ترکیب شده زیر های موازنه( باتوجه به معادله واکنش67

 )متوسط(                                                                                                      است؟

Cl NaOH NaCl A H O   2 22 



Mg N H O E NH  3 2 2 36 3 2 

Ag X O Ag S H O   2 2 24 2 2 2 

1) H SO ,MgO,ClO2 3 2 

2) H SO ,MgO,NaClO2 4 

3) S,MgOH ,Na O2 2 

4) H S,Mg(OH) ,NaClO2 2  

  :4»گزینه جواب» 

لیتر گاز نیتروژن به چند لیتر گاز  10هابر برای مصرف  ( در واکنش تولید آمونیاک به روش68

 )آسان(                                         آید؟هیدروژن نیاز است و چند لیتر گاز آمونیاک بدست می

1 )20-30             2 )10-10                3 )20-20               4 )30-20 

  :1»گزینه جواب» 

N H NH
  

 2 2 3

10 30 20

3 2 

 )متوسط(                                   ( چه تعداد از عبارات زیر در مورد گاز اوزون صحیح است؟69

 پایداری کمتر نسبت به گاز اکسیژن داشتن. 1

 . داشتن سه جفت الکترون پیوندی در ساختار خود2

 ی هوا کره در استراتوسفر. آلاینده3

 . نقش مفید و محافظتی در لایه تروپوسفر4

1 )1                       2 )2                   3 )3                       4 )4 

  :2»گزینه جواب» 

 آلاینده تروپوسفر. 3



 . مفید در استراتوسفر4

لیتر است. اگر در  2/0اتمسفر برابر  25/0ای از یک گاز در فشار ( در دمای معین حجم نمونه70

 )متوسط(                   شود؟اتمسفر برسد حجم گاز چند برابر می 05/0دمای ثابت فشار گاز به 

1 )2/0                    2 )5                    3 )4/0                    4 )02/0 

  :2»گزینه جواب» 

V /
P V P V

V /
   2

1 1 2 2
1

0 25
5

0 05
 



 

مرکز آزمون 
 مجتمع 

مه علّ 
 طباطبایی



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ره(آموزشی علامه طباطبایی - مجتمع فرهنگی

  آموزشی اندیشه مهر - فرهنگی مؤسسه            

 

 ونـــــرکز آزمـــم

 علامه طباطبایی مجتمع

 1401-1402سال تحصیلی 

 به سان رود

 زندکه در نشیب درّه سر به سنگ می

 رونده باش

 امید هیچ معجزه ای ز مُرده نیست

 زنده باش

 هوشنگ ابتهاج

 آزمون را دریافت نمایید.  پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالاتزیر،  با اسکن کردن بارکددانش آموز عزیز، شما میتوانید 

 

 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوی موفقیت برای شما 
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